
Передмова до фонду 
 

Відділ праці виконкому Козелецької повітової ради робітничих, селянських 

і червоноармійських депутатів, м. Козелець Козелецького повіту 

Чернігівської губернії 

 

Ф. Р-1946, 54 об. зб., 1920-1923 рр. 
 

1. Історія установи-фондоутворювача 
 

Відділ праці створений декретом Тимчасового Робітничо-Селянського 

Уряду УСРР від 15 січня 1919 року. До функцій відділу входили: охорона праці, 

облік, мобілізація та розподіл робочої сили, облік безробітних та влаштування їх 

на роботу, збирання труд- і гужподатку, розгляд конфліктів, реєстрація та 

затвердження колективних договорів. 

Ліквідований в березні 1923 р.
1
 

 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

невідома. Документи фонду описані у 1950 році. У 2016 р. описи №№ 1, 2 

пройшли об’єднання, пересистематизацію справ та їх перешифрування на 

підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення описів проведено 

редагування заголовків без перегляду справ. 
 

Основні документи фонду:  

Декрети, постанови, циркуляри, положення, РНК УСРР, Наркомату 

землеробства УСРР, Всеукраїнського комітету праці, Ради праці та оборони, 

губернського та повітового відділів праці. Протоколи засідань губвиконкому та 

постійно діючих комісій, повітового відділу праці, КНС. Листування з 

організаціями з питань основної діяльності.  Списки платників податків. Заяви 

громадян про звільнення їх від сплати податків.  
 

3. Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення 

недіючі описи підключено до фонду (справа № 54). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця 

шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. Крайні дати документів 

в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений згідно структурно-

хронологічного принципу. Станом на 06.06.2016 в опису № 1 обліковано 

54 справи за 1920-1923 роки.
 

 

 

Заступник начальника відділу      Н.Б. Панько 

06.06.2016 
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